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AIPresidentedelConsiglioComunale

Oggetto：Trasmissione verbale n．07　dellaII＾　Commissione

Consiliare．

inallegato：

－COPiadelvehalen．07del19．052017，

－COPlaCOnVOCaZione；

－SOStituzioniincommissione．

IIPresidentedellaII＾Commissione‘箪笥‡竺
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COMUNEDIVALGUARNERACAROPEPE

II＾COMMSSIONECONSILIARE

（BenlCulturali－PubblicaIstruzione－SolidarietaSociale－Sport－TmismoeSpettacolo－Personale）

Verbale n°　7del19．05．2017

IlglOmO19delmesedimaggio2017aLleore15・30，SiehlmitalaII＾CommissioneConsiliare，

perdiscuterellseguenteO．d、G∴

＞　DimissionimembrideIlaConsulta；

＞　Varieedevemtuali．

Compomenti ��&W66蹤��Assenti 

D’AngeloFilippa　　　　　Presidente �ﾒ� 

CastoroCarlotta　　　　　componente ��Ⅹ 

BentivegnaStefano　　　　componente ��Ⅹ 

Draga・Concetla　　　　　componente �ﾒ� 

ForteConcetta　　　　　　componente ��Ⅹ 

AuzzinoCamelo　　　　　　　sostituto 浮� 

ArenaFabio　　　　　　　　　sostituto �ﾒ� 

ProfetaGiuseppe　　　　　sostituto 浮� 

Alleore15・30　SonopresentiilPresldentedellaCommissioneConsiliareD，AngeloFilippae

COmpOnentiArena，Auzzino，DragaeProfeta．　　　E’presenteilL’AssessoreTrovato．

IlpresldentedellaCommissionemgrazlalPreSentlemOtivailperchedell’odlemaCOmmissione，

lnfattiillustraalPreSenddueletteredidimissionedamembridellaConsultadelloSportdidue

COmPOnenti，lastessaearrivataaleiperconoscenzapercuisiesentitaindoverediinvestirela

CommisslOnepOichecison叩egliadempimen亨Che，daRegolamentolnmehto・VamOSOddis細i・q

AsupportometteadisposIZlOnedellaCommssIOneiRegolamentiperdameun，attentalettura

IIConsigllereDragachiedecosaslaSuCCeSSOPerraSSegnareaddi血raledlmiss，。ni，。。S。。h。la　くさ

rammarlCatantO．

IIPresldenteD’AngelorlSPOndechelemotivazionisonoamplamenteeSpreSSeemOtivatenelle

le請ere．

L’AssessoreTrovato，CheavevaglaVistolele筒eredilnmissionl，dicechenonsisenteresponsabile

POicheavevacomunicatoallesocietaspomVeCheutilizzanolast剛同町adell’arrivodelCirco

IIConsigliereAuzzinochiedeseattualmenteesisteunaconvenzioneconlesocletaSPOrtiveper

l’utilizzodelCampoodellestrutturesportive．

IIConslgliereDraganbadiscechel’AmministrazionenoneprophetariadeglilmmObllicomunali，

SPeCiesevisonoconcordatiprlmanelquallSOnOStabilitiiteminidlutillZZOdellestnrtture．Perlei

l’iterseguitodall’ammmlStraZioneeerrato，COSicomeemtaelatempISticadidialogoconlestesse

SOCletaSPOrtive，eVidenziandocheviesuperncialitanell’utilizzodellacosapubblica．

IIConsigliereProfもtaintervienedicendochecongranderammaricoconstatacomeunnconosciuto

uomodisport，qualeel’AssessoreTrovato，abbiadlmenticato，COSicomesievincedallaletteradi

dlmissionedeicomponenddellaConsultadelloSport，diconslderareeascoltarech10ggifasporta

Valguamera，riconosclutOSiaallVellolocalesiaallVellonazionale，CauSandoenomidisaglagll

l



atletlCheutilizzanol’implantOSPOrtivo；nOnPOSSOChetarsottolinearechesebenduemembrisutre

sl dlmettOnO elndice della scarsa attenzione suddetta Comunque，Siccome e gluStO Chela

collettivitanonrinunciadaltremani缶stazioni，Chiediamochel’AmministrazioneimpegnilU鮪cio

tecnicoatrovarealtreareeidoneeadaltremanifestazionlPereVital”eilnpetersidlqueStidlSagl．

Inoltrechiedereiall’AmministrazionecheconsultipluSPeSSOepluCelementelaConsultadello

Sportdinuovanomina・

IIConsigliereAuzzinonspondecheilgruppodimagglOranZaOgglPrendeattodiciechedice

l’AssessoreTrovato，OSSiacheleAssociazionlSportlVeSOnOStateinfbmatecong10mdianticIPO

nspettoall’arrivodelClrCOeauSPICaChenelpihbrevetempoposslblleslricompongal’Organo

dellaConsulta，rammaricandosiperl’attegglamentOdeimembhdimissionan

II conslgliere Arenainterviene a nome del gruppo dl magglOranZa eSprimendo solidarieta

all’AssessoreTrovatoedesprlmendoperplessitainmeritoaquestedimissionicheappaionocarenti

eatrattia館ettate．Sichledecomemaialledimissioninonea11egatoilcalendariodeglieventiche

hamo sd瓦to nocumento dall’attl．aZione circense？E ancora，COme mai nelle dmissioni non

appalOnO mOhVaZionl di carattere spomVO／agonistlCO，OSSla attivita che non sI SOnO POtute

reaLIZZare，adesemplO，malemotivazionisonosolodinatu皿abⅢOCratica（articoll，regOlamenti…）．

IIPresidente D’Angeloinvital’Assessore Trovato a convocarele societa sportive neitemini

previstidalRegolamentoe，SeloriterraopportunodiinvestlrelaCommlSSione

L’AssessoreprendeattodituttoesiimpegnadalunediaconvocaretutteleAssociaz10ni．Ringrazia

laCommissioneperl’a請egglamentOPOSitivoversolosport・

Nessunaltrochiedediparlare，PerCualle16．451asedutasihtienesciolta．

Vienereda請Oilpresenteverbale・

Letto．confematoesottoscrlttO．

IIPresldente

DellaⅡ＾CommisslOne

二盛型卑見弥胆＿

（血S－D′Av均eLDF卑甲）

L’AssessoreTrovato
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COMUNEDIVALGUARNERACAROPEPE

（LiberoCoDSOrziodiEnm）

PROT．No DEL

OGGETTO：ConvocazionestraordimriacdurgentedelIaII＜

Commissione ConsiIiarc per giomo

19IO5nO178ueore15．30

AiSigg．Componentide皿Ⅱ＜Commissione

Cas的roCarhtta

Bcnt訪egnaSteぬno

DmgaConce筒a

For筒Concetta

AssesoreTrovato

AIPregidentedelCom函LioComunaIe

AISinda00

AiCapigruppo

AuzzhoCamch

Speram捌Gius押勝

AIrespOnSabiledelsettoreSociaIe

SEDE

Convocazione dellaH＾Commissione Consiliare che siterragiomo

19／05／2017aLIeore15・30　perdiscuterenseguente ordinedelglOmO：

．Dimissioni00mPOnentidellaConsma（killoSport；

●Varieedeventuali．

n Presiめntedbl〟H＾Cbmm応sione Cbnsi紡aIで
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／／多寄
AISig PRESIDENTEDELLA

ICOMMISSIONECONSILIARE

SEDE

ep．cAISig．PRESIDENTEDELC．C．

SEDE

Oggetto SostituzioneComponentlIICommlSSione deL19．05．20170re15．30

11SottoscrlttOCameLoAuzzinOlnqualitadicapogruppoconsiliaredelPamtoDemocI’atico，VIStalacomunlCaZlOnedel

COnSigliereCastoroCarlottaedelcon坤iereBentivegnaStefano（COmPOnentidellaIIcommissione）・Chenonpotranno

esserepresentlallascdutadicommlSSlOneChesiterraglOmO19／05／2017alleore15．30

COMUNICA

CheilconslgliereARENAFABIOsostituiscejlcomponenteBENTTVEGNASTEFANOellconsigliel・eAUZZINO

CARMELOsostituisce‖componenteCASTOROCARLOmperlasedutadiIIcommisslOnediglOmO19／05／2017

alleorc15，30

Valguamera，

IICapogruppoConsiliarePD
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Delegapers・aSf”itp」Z；oneC0時nponenteIICommissioneCo鵬浦are

AIlaCorteseA根暗ZIOne、ねlPre鉦eIltedelCon〔、坤O

AiPresIdente de用a H CommISSiOneCons用are

Indataodierna－nOCCaS10nCde肱COnVOCaZiOnePeriacommiSSiOneinOggettOSiCOm…iCaaiieSiVcheiiConsigiIere

G肥SePPeProfeCCiSO：撮、」iraiacorrIPOnentedidirittOConcetta Forte，aSSentePermOtiVidllavoro

CordiaiiSaiuti

ConsigIiereGlLlCePPeSpI三r’ar．Za

CapogruppoLi相raVoceperVe（乱Iarilera
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